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\
Căn cứ công văn số 3868/UBND-KNNC ngày 24 tháng 7 năm 2015 về việc phòng ngừa , phát hiện đấu tranh, ngăn chăn hành vi lừa đảo của một số đối tượng.
Theo báo cáo của cơ quan chức năng, thời gian qua xuất hiện nhóm người mạo danh cán bộ, nhà nước, tự nhận là người của “Tập Đoàn Việt Nam – Cu Ba” (Tập đoàn VIS, thực tế không có tập đoàn này) đến các địa phương để hoạt động lừa đảo với thủ đoạn là: Tuyên truyền là có nguồn vốn phi chinh phủ với hang nghìn tỷ đồng để hỗ trợ cho các cá nhân và doanh nghiệp thực hiện Chương trình mục tiêu xây dựng nông thôn mới, phát triển mô hình kinh tế trang trại và cá nhân (đối với các tổ chức, chúng yêu cầu nộp  05-15 triệu đồng để ghi hìn làm công tác tuyên truyền; đối với các chủ trang trại, chúng yêu cầu nộp 60 triệu đồng tiền chi phí hồ sơ và lập dự án…). Để phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh, ngăn chặn hoạt động lừa đảo nêu trên, Đoàn trường Cao đẳng Y tế Huế thông báo đến các ĐV-TN, đề nghị các ĐV-TN nâng cao tinh thần cảnh giác đấu tranh, phòng chống tội phạm; phối hợp với lực lượng Công an thực hiện có hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc.
Trường hợp phát hiện những dấu hiệu, nghi vấn liên quan đến hoạt động lừa đảo nêu trên, kịp thời thông báo cho cơ quan Công an để phối hợp kiểm tra, xác minh, xử lý theo quy định.
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