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Thành phố Huế, ngày 30 tháng 6 năm 2015
 “V/v hưởng ứng cuộc thi Đề xuất sáng kiến truyền thông
tiếp cận dịch vụ và thông tin chăm sóc sức khỏe sinh sản,

   sức khỏe tình dục vị thành niên, thanh niên năm 2015”
Kính gửi: 
BCH Chi Đoàn
Thực hiện công văn số 1004 CV/ĐTN ngày 30/6/2015 của Ban chấp hành Thành Đoàn Huế về việc hưởng ứng Cuộc thi “Đề xuất sáng kiến truyền thông, Tiếp cận dịch vụ và thông tin chăm sóc sức khỏe sinh sản, sức khỏe tình dục vị thành niên, thanh niên” năm 2015; nhằm huy động sự tham gia của đoàn viên thanh niên về tiếp cận thông tin, dịch vụ sức khỏe sinh sản, sức khỏe tình dục trong việc giải quyết các nhu cầu về chăm sóc sức khỏe sinh sản, sức khỏe tình dục; Ban Thường vụ Đoàn trường Cao đẳng Y tế Huế đề nghị các chi Đoàn tích cực hưởng ứng Cuộc thi theo một số nội dung cụ thể như sau:

1. Thông báo, tuyên truyền rộng rãi cuộc thi đến các đoàn viên thanh niên, học sinh sinh viên về các nội dung và thể lệ Cuộc thi “Đề xuất sáng kiến truyền thông, Tiếp cận dịch vụ và thông tin chăm sóc sức khỏe sinh sản, sức khỏe tình dục vị thành niên, thanh niên”(Có thể lệ kèm theo).
* Đối tượng tham gia dự thi: Là công dân Việt Nam, độ tuổi từ 16 – 30; đang học tập, làm việc và sinh sống trên lãnh thổ Việt Nam; đối tượng tham gia Hội thi có thể là cá nhân hoặc tập thể.
* Nội dung: Sáng kiến tập trung giải quyết việc tiếp cận thông tin dịch vụ cho các đối tượng thanh niên có các ý tưởng đột phá trong truyền thông, tiếp cận dịch vụ và thông tin về chăm sóc sức khỏe sinh sản, sức khỏe tình dục cho vị thành niên, thanh niên, các mục tiêu và kết quả dự kiến cụ thể, thích hợp và đáp ứng được thời gian, có khả năng thực hiện và đảm bảo tính bền vững của sáng kiến.

* Hình thức tham gia: Sản phẩm dự thi là file mềm document (*.doc) và bản in trên khổ giấy A4, font chữ Times New Roman, khổ chữ (size) 14pt. Đề xuất sáng kiến không vi phạm các quy định pháp luật, chưa tham gia bất kỳ cuộc thi nào; không hạn chế số lượng đề xuất. Đối với nhóm tác giả dự thi ghi rõ họ tên nhóm trưởng và chịu trách nhiệm cho nhóm. 
2. Thời gian tham gia:
* Thời gian nhận bài dự thi: Đến 24h00 ngày 30/08/2015.
* Thời gian tổ chức Tổng kết và trao giải: cuối tháng 9/2015.
* Địa điểm nhận tác phẩm: 

- Gửi qua bưu điện: Trung tâm Thanh thiếu niên Trung ương, số 01 đường Nguyễn Quý Đức,phường Thanh Xuân Bắc, Quận Thanh Xuân, thành phố Hà Nội, ĐT: 04 38548773. Ngoài phong bì ghi rõ: Bài dự thi: “Đề xuất sáng kiến truyền thông, Tiếp cận dịch vụ và thông tin chăm sóc sức khỏe sinh sản, sức khỏe tình dục vị thành niên, thanh niên”; họ tên (cá nhân, tập thể), địa chỉ liên hệ, điện thoại, email.

- Gửi qua địa chỉ thư điện tử: sangkienthanhnien@gmail.com.

3. Các chi Đoàn đăng ký số lượng tác phẩm dự thi về Văn phòng Đoàn trường. Email: ttanh@cdythue.edu.vn trước ngày 30/8/2015.


Cuộc thi ảnh “Đề xuất sáng kiến truyền thông, Tiếp cận dịch vụ và thông tin chăm sóc sức khỏe sinh sản, sức khỏe tình dục vị thành niên, thanh niên”là hoạt động có ý nghĩa của tuổi trẻ trường Cao đẳng Y tế Huế. Ban Thường vụ Đoàn trường đề nghị các chi Đoàn tích cực tham gia.
Tải thê lệ và mẫu phiếu đăng ký tham gia tại đây: http://thanhthieunientrunguong.vn/noi-dung/thong-bao-chieu-sinh/the-le-cuoc-thi-de-xuat-sang-kien-truyen-thong-tiep-can-dich-vu-va-thong-tin-ve-cham-soc-suc-skss-sktd-cho-vtn-tn/default.aspx
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