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                            “V/v giới thiệu, xét trao học bổng 

                     Canon - Chắp cánh nhân tài năm học 2015 - 2016 ”

Kính gửi:
BCH Chi Đoàn
Căn cứ công văn số 1031 CV/ĐTN ngày 27/07/2015 của Ban chấp hành Thành Đoàn về việc giới thiệu, xét trao học bổng “Canon – Chắp cánh nhân tài” năm học 2015 – 2016; Ban Thường vụ Đoàn trường triển khai đến các chi Đoàn trực thuộc Đoàn trường với một số nội cụ thể như sau:
1. Đối tượng xét chọn học bổng: 

Học bổng “Canon – Chắp cánh nhân tài” năm học 2015 – 2016 được trao cho  sinh viên năm I của các lớp Cao đẳng.

2. Tiêu chuẩn xét chọn học bổng:
2.1. Tiêu chuẩn chung:
- Có phẩm chất đạo đức tốt, đạt kết quả học tập rèn luyện đạt loại giỏi trở lên, có ý chí vươn lên trong học tập, rèn luyện.

- Có hoàn cảnh gia đình khó khăn hoặc neo đơn có nguy cơ phải nghỉ học; gia đình không có khả năng lo ăn học hoặc bản thân có sức khỏe yếu nhưng vẫn có ý chí vượt lên số phận... 

- Có ý thức tổ chức kỷ luật; chấp hành tốt các chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội quy của nhà trường.

- Chưa được nhận học bổng thường kỳ của bất cứ tổ chức, cá nhân nào khác (trường hợp các học sinh, sinh viên được trường trợ cấp học phí và sinh hoạt phí sẽ không thuộc diện được cấp xét học bổng). 

2.2. Tiêu chuẩn riêng với từng đối tượng:
- Đối với sinh viên năm thứ nhất: Là sinh viên trúng tuyển vào các trường đại học, cao đẳng công lập dựa trên kết quả kỳ thi THPT quốc gia để xét tuyển, mỗi môn phải đạt từ 8.5 điểm trở lên.
2.3. Tiêu chuẩn ưu tiên:
 Các học sinh, sinh viên đạt một trong các tiêu chuẩn sau sẽ được ưu tiên khi xét trao Học bổng “Canon - Chắp cánh nhân tài” năm học 2015 - 2016:

- Đạt danh hiệu học sinh giỏi cấp quốc gia hoặc cấp quốc tế; tham gia và đạt được các giải thưởng cấp quốc gia hoặc đoạt giải thi quốc tế về nghiên cứu khoa học, học thuật...

- Có thành tích đặc biệt xuất sắc trong giữ gìn an ninh quốc gia, trật tự an toàn xã hội, trong hoạt động vì cộng đồng, được cơ quan nhà nước, các tổ chức xã hội ghi nhận.

- Có thành tích xuất sắc trong công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi, nhận được giấy khen từ cấp Huyện Đoàn trở lên.

3. Số lượng và giá trị học bổng:
- Số lượng: mỗi đơn vị giới thiệu 01 hồ sơ 
- Giá trị của mỗi suất học bổng: 

+ Học bổng dành cho đối tượng là sinh viên năm thứ nhất có trị giá 24.000.000 đồng/năm (Hai mươi bốn triệu đồng chẵn/01 năm).

4. Hồ sơ đề nghị xét chọn học bổng bao gồm:
- Công văn giới thiệu của nhà trường.

- Báo cáo thành tích cá nhân theo mẫu quy định (có gửi kèm), có dán ảnh, nêu rõ lý lịch bản thân, hoàn cảnh gia đình, thành tích học tập, rèn luyện; có xác nhận của Đoàn Thanh niên và Ban Giám hiệu nhà trư​ờng.

- Bảng điểm có xác nhận của nhà trường và bản phô tô các văn bằng, chứng chỉ, giấy chứng nhận, giấy khen, bằng khen.

- Giấy chứng nhận hộ nghèo (bản phôtô có công chứng).

- 02 ảnh thẻ (4 x 6) trong thời gian 6 tháng (tính đến ngày làm hồ sơ). 

- Phiếu trả lời câu hỏi xét cấp học bổng “Canon - Chắp cánh nhân tài” năm học 2015 - 2016 (theo mẫu quy định).
5. Địa điểm và thời gian nhận hồ sơ:

Hồ sơ đề nghị xét học bổng “Canon – Chắp cánh nhân tài” năm học 2015 – 2016 phải đóng thành tập có bìa gửi về: Văn phòng Đoàn trường Cao đẳng Y tế Huế, số 01 Nguyễn Trường Tộ, thành phố Huế; đồng thời gửi hồ sơ bản mềm qua địa chỉ mail: ttanh@cdythue.edu.vn trước ngày 12/8/2015.
Mọi thông tin liên xin liên hệ Đ/c Trần Thị Anh – Bí thư Đoàn trường Cao đẳng Y tế Huế, SĐT: 0988789127.
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